System Archibus - aplikacja do kompleksowej obsługi nieruchomości
Zarządzasz nieruchomościami czy infrastrukturą? Archibus ułatwi Twoje życie!

 
Kompleksowa obsłucha nieruchomości - poznaj Archibus!
Archibus to śwaitowy lider na rynku komputerowego wspomagania zarządzania. 8-modułowe oprogramowanie sprawi, że Twoja praca będzie dużo łatwiejsza!
Daj sobie pomóc!
Archibus to wszechstronne oprogramowanie, dzięki któremu ewidencjonowanie budynków, działek czy geolokalizacji na mapach stanie się nieprawdopodobnie proste! Dodatkowe funkcje umożliwią Ci także wyliczenie podatku od nieruchomości czy usprawnią przeprowadzenie inwentaryzacji. Wszystkie funkcjonalności aplikacji mogą zostać w 100% dopasowane do Twoich potrzeb - zmieniaj dane, interfejs, manipuluj zmiennymi tak, aby znaleźć optymalne rozwiązania - Archibus daje Ci wiele możliwości, których nie znajdziesz w żadnym innym systemie.


Archibus - system, z którym nie będziesz mógł się rozstać
Co bardzo ważne, Archibus może zostać zintegrowany z innymi systemami. Takie rozwiązanie zapewnia, że w każdym programie, z którego Ty i Twój zespół korzystacie na co dzień, będzie posiadało uaktualnione, powiązane ze sobą dane. Dzięki temu Archibus może stać się centrum przetwarzania informacji, które otrzyma z np. systemów automatyki budynku (BMS) czy systemów kontroli dostępu. Oprogramowanie posiada centralne repozytorium danych oraz wersję mobilną. Swobodny dostęp do wszystkich danych w każdym miejscu - proszę bardzo! Zarządzanie nieruchomościami jeszcze nigdy nie było tak łatwe! Oferujemy kompleksowe i indywidualne podejście do każdego klienta – od analizy, przez wdrożenie, po utrzymanie powdrożeniowe systemu.
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